
Podem" Legistati'uo Municipa t
Câmara de Vereadores

Baça do Corda - Estado do Maranhão

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipalde Barra do

Corda, Estado do Maranhão, realizada em 14(quatorze) de

março de 2023 (dois mne vinte três).

Aos quatorze dias do mês de março do ano de dois mne vinte três, às 16:00 (dezasseis horas),

teve início a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra do Corda- MA, sob a

Presidência do Sr. Aurean de Lama Barbalho e Secretariado pelos vereadores: Mana de

Fátima Arruda (na I' Secretaria) e Rammon Batista dos Santos (2' Secretário). Realizada a

chamada verificou-se a ausência das vereadoras Jaine Vieira Milhomem, Mana lzeunete

Carlos dos Santos Batista que justiHlcou sua ausência por estar de Atestado Médico, Monique

Florentino de Lama Sampaio que justiíicou sua ausência por estar de Atestado Médico e do

vereador Paulo Roberto Lama Bandeira, por está participando do I' Congresso Estadual da

FAMEN. Verificado o quórum suõlciente para deliberar os trabalhos o senhor Presidente

declarou sob a graça de Deus, ABERTA A SESSÃO. Em seguida, foi feita a leitura Bíblica

em Provérbios 29 versículos 12 a 14. O Presidente autorizou a leitura das Ates das Sessões do

dia 28 de fevereiro e de 7 de março que foram colocadas em votação, sendo aprovadas por

unanimidade de votos. Em seguida, o Presidente autorizou a leitura das matérias do dia:

Prometo de Lei n' 104/2023 de autoria do vereador Sargento Eliézio (PRTB), dispõe sobre

inclusão social para a doença de fibromialgia no município de Barra do Corda, Estado do

Maranhão; Requerimento n' ]81/2023 de autoria da vereadora Fátima Airuda (União),

requerendo inclusão da cobertura da quadra no prometo de reforma da Escola U.l. Cicero

Rodrigues Ribeiro, localizada no povoado São José do Mearim; Requerimento n' 182/2023

de autoria da vereadora Branca (Republicanos), solicita informações sobre existência de

celebração de convênios entre Executivo e Associações Ongs protetora de animais, caso

contrário, seja enviado Projeto de Lei para promover a atenção, controle, cuidados

preventivos e atendimentos de urgência e emergências para animais em situação de rua;

Requerimento n' 183/2023 de autoria da vereadora Branca (Republicanos), solicita ao
Executivo, Prometo de Lei estabelecendo a prioridade para pacientes com lúpus em

atendimento de urgência e emergência, marcação de consultas eletivas e exames no âmbito de

nosso município; Indicação n' 427/2023 de autoria do vereador Dedé do Povo (PL), sugere

ao Poder Executivo que realize a reforma da Escola Erick dos Santos Cavalcante, povoado

Santa Fé; !pdiçqç$Q p: 4Z$1lZQZ3 de autoria dos vereadores Prof. Abraço (Republicanos) e
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Pedro da Melancia (SD), sugere ao Executivo Municipal que por meio do setor competente

faça uma ciclovia na Avenida Eliézer Moreira; Indicação n' 429/2023 de autoria dos
vereadores Prof. Abraço (Republicanos), Pedro da Melancia (SD) e Rubem França (MDB),

sugere a recuperação da Rua Antonio Batucada, no trecho entre as ruas Pedro Caixa D'água e ;

José Mana de Moura; !pdiç4çgQ p: 4]QZZ1123 de autoria dos vereadores Prof. Abraão

(Republicanos) e Rubem França(MDB), sugere a recuperação da rua José Mana De Moura, Z..Z'o'

no trecho entre as ruas Zi]mar A]encar e Antonio Batucada; ]ndicacão n' 43]/2023 de autoria ./
dos vereadores Prof Abraço (Republicanos) e Rubem França (MDB), sugere ao Poder ó''

Executivo o calçamento da travessa do Sindicato dos Trabalhadores Rurais no baixo Vila::-:l?'
Canadá; Moção de Pesar n' 070/2023 de autoria do vereador Sargento Eliézio (PRTB), pelo

falecimento do senhor Antânio Games Alentar -- Seu Corró; Moção de Aplausos n"q.+

07]/2023 de autoria do vereador Sargento Eliézio (PRTB), conferida aos Policiais Militares, i3

ao Comando do 5' BPM e aos integrantes do Corpo de Bombeiros Militares, pelos relevantes ''-'à

serviços prestados no período camavalesco do município de Barra do Corda -- MA; Me$ãe..dg

:ADIA!!geg..B=.gZ2Z29Z3 de autoria dos vereadores Rammon do Padeiro(PL), Prof. Abraço . ..

(Republicanos) e Rubem França(MDB), conferida jogador barracordense Gustavo Henrique ..l}

T.C. Dos Santos pelo excelente desempenho e atuação no Campeonato Brasileiro de Seleções ilq

Sub-18 de vólei. Em seguida, o Presidente üanqueou a palavra aos vereadores, o .\

pronunciamento dos Parlamentares que desejaram manifestar-se está registrado no Arquivo de }

Áudio desta Casa Legislativa. O Presidente enviou para as Comissões o Prometo de Lei n'

104/2023, em seguida, colocou em votação os Requerimentos n' 181 a 183 e as Indicações n'

427 a 431 que foram aprovados por unanimidade de votos. O Presidente autorizou a leitura

das Moções de Aplausos n' 071 e 072/2023 que foram aprovadas por unanimidade de votos e

após fora lida a Moção de Pesar n' 070/2023. Como nada mais havendo a tratar, o Senh

Presidente agradeceu a preveni de tggos e mandou que lavrasse a presente Ata, que após li
parou ENCERRADA A SESSÃOe achada conform- será asse

eii;ini.Miai cipal dejÉarm do Corda.
Rua AarãoIBI'ito, 209Ç Centro
65.950-000L Barra do Corda MA

.3

Às terças - letras
As 16:Q0 horas.
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